Индивидуальный план занятий
по _биологии________ для обучающихся  __6_ класса
МБОУ СОШ № 5 г. Азова
на период дистанционного обучения с 06.05.2020 по 29.05.2020
                                                  обратная связь: tam-shut@mail.ru   
	№
	дата
	Тема
	Задания по теме
	Домашнее задание
	Средства контроля
	Форма контроля

	1
	07.05
	Культурные растения
	Видео урок http://www.youtube.com/watch?v=z9PUua8vr8A  Параграф 30 
	Параграф 30. Письменно ответить:
1) Родина (откуда привезены): А)КАПУСТА, Б) КАРТОФЕЛЬ, В) ГОРОХ,  Г)ПОДСОЛНЕЧНИК,Д)ЛУК
2.отличие мягкой пшеницы от твердой, озимой от яровой
3. Почему кукуруза однодомное растение
Расставь порядок действия при посадке саженца:
1)выкопать яму
2)полить водой
3)присыпать землёй и уплотнить почву
4)насыпать на дно ямы рыхлой земли
5) опустить саженец, расправить корни
	Электронная почта
WhatsApp



	письменная работа,


	2
	14.05
	Растительные сообщества
	Видео урок http://www.youtube.com/watch?v=eMOGM6nI530
Параграф 31 
	Параграф 31 задание
Ответить на вопрсы № 5,6   Приведите примеры симбиоза
	Электронная почта

	Письменная работа

	3
	21.05
	Влияние хозяйственной деятельности человека на растительный мир. Охрана растений.
	Параграф 32
Видео урок  http://www.youtube.com/watch?v=DDgTup4s4SU
	Параграф 32
 Вопросы 1. Чем заповедник отличается от заказника?
 Почему охрана природы должна стать делом всех людей планеты?
	Электронная почта

	Письменная работа

	4 
	28.05
	Повторение
	Вариант 1
Часть 1.
1. К однодольным растениям относится:
а) пшеница  б) фасоль в) шиповник г) яблоня
2. Многие двудольные растения имеют:
а) мочковатую корневую систему; б) только придаточные корни;
в) стержневую корневую систему; г) боковые и придаточные корни.
3. В поглощении воды и минеральных солей участвует одна из зон корня:
а) зона деления; б) зона роста  в) зона всасывания;  г) зона проведения.
4. Луковица представляет собой видоизмененный подземный побег, так как
а) на нем расположены почки;   б) он поглощает воду и минеральные вещества;
в) в нем органические вещества расщепляются до минеральных;
г) в нем образуются органические вещества из неорганических.
 5. Плод образуется из:
а) Стенок завязи; б) Цветоложа;  в) Пестика; г) Пестика, основания тычинок, лепестков и чашелистиков, цветоложа.
6. Почка — это
а) часть стебля; б) зачаточный побег;  в) завязь с семязачатками;  г) черешок и листовая пластинка.
7. Листья сидячий у:
а)  пшеницы и липы; б)  липы и пырея;  в)  пырея и ржи; г)  ржи и сирени.
8. Функции листа:
а)  газообмен; б)  фотосинтез;   в)  испарение; г)  все ответы верны.
9 Видоизмененные в колючки листья
а) защищают растение от вымерзания    б) уменьшают испарение и сохраняют влагу в растении
в) улучшают освещенность растения     г) увеличивают скорость передвижения воды в растении
10 Распространяются ветром семена:
а) калины; б) боярышника;  в) акации; г) клена.
Часть 2
 1 . Из перечисленных признаков выпишите характерные для класса «Однодольные»:
A. Две семядоли   Б. Мочковатая корневая система  B. Стержневая корневая система   Г. Дуговое или параллельное жилкование   Д. Сетчатое жилкование    Е.  Одна семядоля
2. Установите соответствие
Тип плода                     растения
А. ягода                       1. пшеница
Б. яблоко                     2. томат
В. зерновка                  3. Груша

 ВАРИАНТ 2
Часть 1.
1. К двудольным растениям относится:
а) пшеница  б) лук  в) кукуруза г) яблоня
2. Для  однодольных растений в отличии от двудольных характерно наличие:
а) зародыша с двумя семядолями; б) зародыша с одной семядолей; в) эндосперма; г) сочной кожуры.
3. Роль корневого чехлика в том, что он :
а) обеспечивает передвижение веществ по растению;    б) выполняет защитную роль;
в) придают корню прочность и упругость;   г) участвует в делении клеток.
4. Клубень представляет собой видоизмененный подземный побег, так как
а) на нем расположены почки   б) он поглощает воду и минеральные вещества
в) в нем органические вещества расщепляются до минеральных
г) в нем образуются органические вещества из неорганических
5. Семя образуется:
а) Из семяпочки;  б) Из семяпочки после двойного оплодотворения;
в) Из оплодотворенной яйцеклетки;    г) Из оплодотворенной центральной клетки
6. Побег — это
а) верхушка стебля   б) стебель с листьями и почками;    в) часть листа;  г) часть корня
7. Фотосинтез происходит в:
а)        лейкопластах;      б)  хромопластах;   в)        цитоплазме;      г) другое решение.
8. Распространяются животными и человеком семена:
а) одуванчика  б) боярышника     в) акации  г) клена
9. Видоизмененный побег — это
а) корневище       б) корень   в) корнеплод     г) корнеклубень
10. Самая короткая часть корня:
а) зона деления; б) зона роста;    в) зона всасывания; г) зона проведения


Часть 2.
 1 . Из перечисленных признаков выпишите характерные для класса «Двудольные».
A. Одна семядоля   Б. Мочковатая корневая система     B. Стержневая корневая система    Г. Две семядоли     Д. Дуговое или параллельное жилкование  Е. Сетчатое жилкование
 2. Установите соответствие
Тип плода                                        растения
А. костянка                                  1. пшеница
Б. семянка                                    2. вишня
В. зерновка                                  3. подсолнух

	тест



